
X. teden upokojencev Šiške

Vreme ne bo ovira
V počastitev 40. obletnice organiziranja društev upokojencev v naši republiki bo pod

pokroviteljstvom občinskega sveta Zveze sindikatov Ljubljana Šiška v času od 12. do 21.
septembra 1986 tradicionalni teden upokoiencev.

Organizatorji pomembne družbenopolitične ma-
nifestacije skoraj 13.000 upokojencev Šiške, orga-
niziranih v 18 društvih in 6 klubih upokojencev, bodo
zagotovili pestrost na različnih področjih delovanja,
tako da bo slehemi upokojenec lahko aktivno ali pa
pasivno sodeloval pri izvedbi programa.

Zveza društev upokojencev je skupaj z društvi
pripravila naslednji časbvno opredeljeni program
10. tedna upokojencev:

1. V petek 12. septembra bodo dtuštva upoko-
jencev pričela s pripravami za razstave ročnih del
upokojencev. Razstave bodo organizirane
•a— v Domu starejših občanov Marjane Draksler v
ponedeljek dne 15. 9. in bodo razstavljeni eksponati
na ogled vsak dan do petka 19. septembra.

— druga razstava bo v Domu KS Medvode, ki
bo odprta vsak dan od petka 12. do ponedeljka 15.
septembra

— tretja razstava bo na ogled zainteresiranim v
dvorani ZDU Ljubljana — Kebetova 9. Ta razstava
bo odprta v soboto dne 13.9., vse dotorka, 16. sep-
tembra.

Časovne možnosti ogleda razstav ročnih del —
nekatera bo možno tudi kupiti — bodo objavljena na
posebnih letakih, ki jih bodo na vidnih mestih izobe-
sila društva upokojencev kot organizatorji razstav.

V ponedeljek, 15. septembra, bodo tekmovanja
ekip športnikov v balinanju na balinišču DO Litostroj
ter tekmovanje strelcev na strelišču v KS Vižmar-
je-Brod.

V torek, 16. septembra, bodo tekmovanja ekip
kegljačev na kegljišču v Medvodah ter igranje saha v
klubskih prostorih ZDU, Kebetova 9.

V torek, 16. septembra bo RTV Ljubljana organizi-
rala zabavno razvedrilno oddajo »Prizma optimi-
zma«. Javna prireditev s prostim vstopom bo ob 11.
uri v kinu šiška.

Zanimiva kulturnozabavna prireditev je name-
njena vsem starejšim občanom, ki si žele razvedrila
in pri tem tudi sodelovati.

Za športna tekmovanja, v katerih bodo tekmovale
ekipe športnikov v posameznih panogah iz društev
in klubov upokojencev Šiške, bodo pravočasno do-
govorjeni časovni termini in izdan poseben tekmo-
valni razpis. Najboljše ekipe bodo sprejele ustrezna
priznanja, zadnjeuvrščenepatuditolažilnenagrade.

Srečanje upokojencev Šiške bo kot osrednja pri-
reditev v tednu upokojencev v sredo 17. septembra
ob 14. uri v Mostecu. Tu bo zagotovljen pester kul-
turno-zabavni program, sledilabo podelitev priznanj
ob40. obletnici društev upokojencev Slovenije, po-
delitev priznanj in nagrad ekipam športnikov ter ve-
selo rajanje ob domači glasbi.

Vsem udeležencem tovariškega srečanja v Mo-
stecu bo zagotovljena prehrana in pijača po dnevnih
cenah.

V času tedna upokojencev, predvsem pa v četr-
tek, 18. septembra, bodo društva upokojencev or-
ganizirala obiske na domovih pri vseh tistih članih, ki
se zaradi bolezni ali visoke starosti ne bi mogli ude-
ležiti aktivnosti po programu. Obiski bodo povezani
tudi s skromnimi darili oziroma spominki.

V petek 19. septembra bo v dopoldanskem času
potekal razgovor z delegati društev terZveze druš-
tev upokojencev z družbenopolitičnimi organizaci-
jami ob tako imenovani »okrogli mizi«. Ob tem bodo
upokojenci širše predstavili svoje deiovanje na ra-
zličnih področjih dela in skrbi za starejše občane ter
razgrnili svoje probleme.

V petek 19. septembra bo ob 15. uri za upoko-
jencešiškevopernihišizaključenapredstavaopere
NABUCCO. Vstopnice za prireditev bodo razdelila
udeležencem društva upokojencev.

V soboto, 20. septembra, t.j. zadnji dan tedna
upokojencev, bodo organizirani izleti v naravo
(pohod na Katarino, Toško čelo, Rašico, Šmarno
goro). Organizatorji izletov bodo DU, ki bodo mesta
srečanja posebej predstavila z obvestili na običajen
način.

Podrobno informiranost članov o dejavnostih in
prireditvah v tednu upokojencev bodo zagotovila
društva ter klubi upokojencev, s tem pa tudi polnoš-
tevilno udeležbo.

Vse aktivnosti in prireditve, ki so programira-
ne, bodo ob vsakem vremenu.


